



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 5. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. február 5., péntek

VÁROSI FARSANG

FEBRUÁR 13.

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN **2016. FEBRUÁR 13-ÁN 9.00 ÓRAKOR KEZDŐ FARSANGI MÜLTASÁGUNKRA!**

Program:

- ★ Köszöntő
- ★ A Vasút Utcai óvodások vidám farsangi műsora
- ★ Óvodásaink néptánc műsora
- ★ Játékos angol csoport zenés bemutatója
- ★ Zenés énekes előadás
- ★ Jelmezes felvonulás
- ★ Kézműves foglalkozás
- ★ „Ez az én kedvenc jelmezem” rajzverseny kiállítás, zsűrizés
- ★ Jelmezesek értékelése, rajzverseny alkotásainak eredményhitelese
- ★ Tombolasorsolás
- ★ **A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, zsák-bamacska vásárlására van lehetőség.**

Belépődíj:

Felnőtt: 300 Ft, gyermek: 150 Ft

A jelmezesek belépése díjmentes!

A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége

A Központi Statisztikai Hivatal Sarkad településen...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Központi Statisztikai Hivatal Sarkad településen, a KSH elnöke által 2016. évre engedélyezett önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program (OSAP) szerinti nyilvános tartási száma és neve:

- 1539 Munkaerő felmérés és kiegészítő felvételei (havonta)

- 1942 A lakosság utazási szokásai (negyedévente)

- 2003 Felmérés a háztartások információs és kommunikációs technológiai eszközhasználatáról (éves kiadás május 2 - május 24)

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Kft., igazolvánnyal ellátott kérelmezői végzik. A válaszadásra kijelölt háztartások címét véletlenszerűen választottuk ki a statisztikai mintavétel reprezentativitásának szabályait



követve. A válaszadás a kijelölt háztartásban élők számára nem kötelező, de részvételükkel nagymértékben hozzájárulnak az országról, régióról, településről készülő hiteles statisztikák előállításához.

Tájékoztatjuk a város lakosságát arról is, hogy a KSH az említett önkéntes adatgyűjtések mellett évről-évre kötelező adatszolgáltatással is megkeresi a gazdasági szervezeteket, cégeket, intézményeket.

Az adatfelvételek kizárólag statisztikai célból történnek, és az adatok csak összesített formában, a személyes azonosíthatóság lehetősége nélkül kerülnek nyilvánosságra. Az egyedi adatokat

(folytatás a 2. oldalon)

Az idei esztendő is a beruházások éve lesz

Már februárban egy sor új pályázati lehetőség nyílik meg az önkormányzat előtt...

Az elmúlt héten szerdán, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagtermében ültek össze a Sarkadi Kistérség polgármesterei, a nyolc Békés megyei város által, az önkormányzati pályázatok menedzselése céljából létrehozott KBC Nonprofit Kft. pályázati szakemberei, valamint dr. Görgényi Ernő, a KBC Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának elnöke és dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője, hogy a Sarkadi Kistérség önkormányzatai előtt hamarosan megnyíló pályázati források felhasználásáról egyeztessenek.



Az egyeztetés kapcsán dr. Mokán István polgármester, a Sarkad és környéke Töbpcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke kijelentette, a hamarosan, dömpingszerűen megnyíló Európai Unió pályázatok óriási beruházási lehetőségeket tartogatnak a Sarkadi Kistérség és benne városunk számára. Komoly munkával és megfelelő odafigyeléssel az előttünk álló önkormányzati ciklusban nőhet a legnagyobb mértékben a város vagyona, s fejlődhet tovább a település.

A polgármester elmondta, hogy a 2015-ös esztendő is bővelkedett beruházásokban, amit még a tavalyi esztendő novemberében készített, tizenkét oldalas, színes „Sarkad Város” különszámmal mutattak be Sarkad lakosságának. Azonban az idén megnyíló új pályázatok a 2015-ös esztendő több milliárdos eredményeinél is komolyabb beruházási, fejlesztési lehetőséget kínálnak a városnak, ezért a Polgármesteri Hivatal szakemberei és a városvezetés már hóna-



Dr. Görgényi Ernő (balról) és dr. Mokán István

pok óta dolgozik az induló pályázatok előkészítésén, a Városházán pedig már várják annak a bizonyos startpisztolyt az eldördülését.

Dr. Mokán István azt is kihangsúlyozta, hogy az Európai Unióra nehezedő globális terhek és a Világban zajló változások miatt könnyen elképzelhető, hogy a 2020-ban befejeződő Európai Unió költségvetési ciklust (az

Európai Unió hét éves költségvetési ciklusokkal dolgozik) követően már közel sem lesznek ilyen jelentős fejlesztési források megnyitva a Közép-Európai térség tagállamai számára, ezért az előttünk álló esztendőben minden lehetőséget meg kell ragadnunk a város.

Az már világosan látszik, hogy 2016 tavaszától dömpingszerűen indulnak a pá-

lyázatok, s ezeken belül az egyik jelentős program Sarkad számára is a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program. Ez a bizonyos TOP program összességében 60 milliárd Ft, 100%-os támogatást biztosító pályázati forrást nyit meg Békés megye települései számára. Ezen felül, a sikeres önkormányzati érdekvéleményesítésnek köszönhetően a Sarkadi Kistérség, mint az ország leghátrányosabb helyzetű kistérségeinek egyike, rendelkezik egy olyan 4 milliárd Ft-os pályázati kerettel, melyre kizárólag a kistérség települései pályázhatnak. Tehát megfelelően összeállított és menedzselte pályázatokkal nagyon komoly beruházásdömping előtt áll a város és a kistérség, azaz „Sikerre vagyunk ítéelve”, mondta már több fórumon a város előtt álló fejlesztések, pályázati lehetőségek kapcsán a polgármester.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (folytatás a 2. oldalon)



Az idei esztendő is a beruházások éve lesz

Már februárban egy sor új pályázati lehetőség nyílik meg az önkormányzat előtt...

(folytatás az 1. oldalról)

már megnyitott vagy tavasszal megnyíló pályázatairól, illetve a TOP-os pályázatokból megvalósítható fejlesztésekről dr. Mokán István polgármester és Kóvári Arnold műszaki és beruházási osztályvezető tájékoztatót tartott a képviselő-testület számára annak januári ülésén.

A képviselő-testület számára készített tájékoztatóból kiderült, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program által kínált pályázati lehetőségek 100%-os támogatási rendszerét kihasználva a városvezetés számos fejlesztést tervez.

Lehetőség kínálkozik a régóta tervezett, helyi gazdaságot élénkítő Inkubátor ház megvalósítására, továbbá fontos fejlesztendő terület a Városgazdálkodási Iroda úgynevezett külső telepe, melyen jelenleg is brikettgyártás folyik. Ott indokolt egy szociális blokkot és egy jelentős méretű csarnokot építeni, de lehetőség nyílik egy városi méretű komposztáló létesítmény építésére is. A városban közfoglalkoztatási keretek között beindított kisipari térkö gyártás hely-

sükségletét is képes lehet biztosítani ez a terület. Az ipari területek fejlesztése kapcsán szükséges az említett területen túl a Vasút utcai mezőgazdasági feladatokhoz rendelt ingatlanok fejlesztése is.

Szintén a TOP-os források felhasználásával tervezi a városvezetés a Városi Piac épületállományának a rekonstrukcióját, a piac területén egy modern vásárcsarnok felépítését, valamint a Középközvetési Intézmény épületének további fejlesztését (diétás konyha építése, a Gyulai úti általános iskola falalkonyhájának korszerűsítése).

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program a Sarkadi Kistérség számára biztosított egy 500 millió Ft-os keretet, melyre kizárólag a Sarkadi Kistérség települései pályázhatnak a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-vel együttműködve. Ebből a forrásból Sarkadra nézve megvalósulhat a régóta tervezett körforgalom az Anti úti és a Gyulai úti találkozásánál, jelentősen növelve a közlekedők biztonságát. Megújulhat a Gyulai út bevezető szakasza és a Sarkad-keresztúri út is, ahogy újabb,

biztonságos gyalogátkelők kialakítása is szerepel az elképzelések között a Szent István téren, a Járási Hivatal épületénél, a Kossuth utcán a volt DEMASZ épület környékén és a Gyulai út végén, a nemrég kialakított új buszmegállóknál.

Szintén a TOP biztosít lehetőséget a jelenlegi kiváló, új bölcsőde felépítésére is, melynek a tervezése már folyamatban van. Az Anti úti sportpályán, a volt BÉKÖT helyén új városi sportszarnok épülhet, továbbá megújulhat a Kossuth kert, a Béke sétány, új parkolók épülhetnek városzerte, ahogy tervezi a városvezetés a Tánacsics tér rehabilitációját új játszótér építésével, valamint az Éden-tavon található sziget infrastruktúrájának a fejlesztését is.

A TOP adhat lehetőséget bizonyos belvízrendezési kérdések megoldására a Gyulai út - Rákóczi utca - Kálvin tér által határolt területen. A TOP forrásai lehetőséget biztosítanak egy 60 millió Ft-os csomag keretében az egészségügyi alapellátás fejlesztésére, így megvalósulhat a Központi Orvosi Rendelő vizesblokkjainak felújítása, az épület

magastetőt kaphat és számos orvosi eszköz kerülhet beszerzésre.

Lehetőség adódik a KHSZK Árpád fejedelem téri központi épületének a fejlesztésére, újabb épület-szárny építésére, ahogy az önkormányzati bérlakás állomány további fejlesztésére, újabb lakóegységek építésére is.

A fenn felsorolt beruházási elképzelések nagyon komoly lehetőséget jelentenek Sarkad számára, azonban ez a fejlesztési csomag kizárólag jól megírt, megfelelően menedzselte és pontosan megvalósított pályázatokkal érhető el, mondta dr. Mokán István polgármester, aki azt is kihangsúlyozta, hogy az itt felsorolt elképzelések a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázati lehetőségeihez kapcsolódnak. Ezen felül még számos elképzelés valósítható meg a pályázati rendszer folyamatosan megnyíló egyéb operatív programjai által, továbbá nem szabad megfeledkezni a határon átnyúló fejlesztési programok és a LEADER-programok által kínált lehetőségekről sem.

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

Tájékoztató a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ által biztosított házi segítségnyújtásról

A házi segítségnyújtás keretén belül azoknak az időseknek, fogyatékosoknak, illetve egészségi állapotuk miatt rászoruló személyeknek nyújtunk segítséget lakókörnyezetükben, akik életvitelükben, háztartásuk vitelében, személyi és környezeti higiéné biztosításában, társas kapcsolataik ápolásában, érdekeik védelmében segítségre szorulnak. A házi segítségnyújtáson belül -

jogszabály alapján - két tevékenységi kör került kialakításra, a szociális segítség és a személyi gondozás.

Szociális segítség keretében az alábbi tevékenységeket biztosítjuk:

- lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés
- háztartási tevékenységben való közreműködés
- segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának meg-

előzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában

- szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése

Személyi gondozás keretében az alábbi tevékenységeket biztosítjuk:

- az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása
- gondozási és ápolási feladatok
- szociális segítség keretében végzett tevékenységek

A szolgálat iránti kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani, mely alapján az intézményvezető - együttműködve a háziorvossal - kezdeményezi az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát.

A kérelmező abban az esetben részesülhet házi segítségnyújtásban (személyi gondozásban és szociális segítségben egyaránt), ha a napi gondozási szükséglet mértéke legalább 1 óra. Az a kérelmező, akinek gondozási szükséglete a felmérés alapján nem érte el a napi 1 órát kizárólag abban az esetben jogosult a házi segítségnyújtásra, azon belül is szoci-

ális segítségre, ha:

- hatvanötödik életévét betöltötte és egyedül él,
- hetvenedik életévét betöltötte és lakóhelye közműves vízellátás vagy fűtés nélküli,
- vagy hetvenötödik életévét betöltötte

A feladatellátást szakképzett ápoló-gondozók látják el, a gondozás elemeit az időtartalmát az ellátott egyéni szükségletei határozzák meg. A Szt. 114. § (1) bekezdése értelmében a házi segítségnyújtás biztosításáért térítési díjat kell fizetni, mely a szociális segítség és a személyi gondozás térítési díjából tevődik össze.

2016. január 1-től kezdődően a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ által biztosított házi segítségnyújtás térítési díja a Sarkad és környéke Többcélu Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 5/2016. (I.19.) számú határozata alapján 0- Ft/gondozási óra.

További részletekért kérjük, keresse fel Intézményünket az alábbi elérhetőségeinken, személyesen az 5720 Sarkad, Vasút u. 11. alatt, vagy a 06-66-271-083-as telefonszámon.

KHSZK



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Molnár Károlynét

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormányza az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Molnár Károlynét.

Január 28-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki székpolgáruk iránti tiszteletüket és hálaikat. A köszöntés al-

kalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Molnár Károlynének jó egészséget és további boldog éveket! -mk



Középen az ünnepelt családtagjai körében, hátul mögöttük (balról) Mester Judit Ibolya, dr. Szabó László és dr. Mokán István

Pályázati felhívás cukrász munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzatának Középközvetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász** munkakörre.

- A munkakör betöltésének jellege: **teljes munkaidő.**

- A munkavégzés helye: **Sarkad Kossuth. u. 25.**

- A munkakörbe tartozó feladatok: **sütemények, torták, pohárkrémek készítése.**

- Pályázati feltétel: **magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.**

- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: **szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.**

- A pályázat benyújtásának határideje: **2016. február 16.**

- A pályázat elbírálásának határideje: **2016. február 23.**

A pályázati kiírás közzétételének helye: **KSZK.hu.** A munkakör 2016. március 1-től tölthető be. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 7/2016. cukrász. Cím: 5720 Sarkad, Kossuth. u. 25.

Középközvetési Intézmény

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. februárjában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

8. hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
9. kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
10. szerda	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
11. csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/a.	66/270-259
12. péntek	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
15. hétfő	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
16. kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
17. szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
18. csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
19. péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
22. hétfő	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
23. kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/a.	66/270-259
24. szerda	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
25. csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
26. péntek	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
29. hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

Tájékoztató a Postahivatal nyitva tartásáról

A Magyar Posta Zrt. Kelet-magyarországi Területi Igazgatósága ezúton tájékoztatja a sarkadi lakosokat, hogy az Árpád fejedelem téri 1. sz. postahivatal nyitva tartása 2016. február 1-től az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: 08:00 – 17:00 óra

Kedd: 08:00 – 16:00 óra

Szerda: 08:00 – 16:00 óra

Csütörtök: 08:00 – 15:00 óra

Péntek: 08:00 – 16:00 óra

Szombat: ZÁRVA

Vasárnap: ZÁRVA

A Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubja

A Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubja szeretettel várja klubtagjait a 2016. február 10-én, szerdán délután 13.00 óra-

kor kezdődő Farsangi mulatóságára. A zenét Major József szolgáltatja. Farsangi felvonulás, tombola, fánk és jó hangulat! **Aldás, Békesség!**

„Leg a láb” felhívás

Kérjük, idén is támogassa adója 1%-ával a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola fenntartó alapítványát a Művészet az Oktatásban Alapítványt!

Adószám: 18387397-1-04

Felajánlásait nagyon köszönjük!

A Központi Statisztikai Hivatal Sarkad településen...

(folytatás az 1. oldalról)

bizalmasan kezeljük, azok mások számára nem hozzáférhetőek. Az adatgyűjtés során a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvénynek, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően járunk el.

A lakosság részére munkanapokon 8.00 és 16.30 óra között a 06-66-322-196-os telefonszámon a Szegedi főosztály békéscsabai osztá-

lyán dolgozó munkatársak készséggel adnak felvilágosítást. Az adatgyűjtések módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldal nyújt tájékoztatást, elsősorban az Adatszolgáltatóinknak 'INyomtatványok'! Önkéntes adatgyűjtések menüpont alatt.

Köszönjük együttműködésüket, támogatásukat, mellyel hozzájárulnak a felmérés sikeres végrehajtásához!

KSH Szegedi Főosztály

sport sport

sport sport sport

HORGÁSZHÍREK

A Sarkadi Birkás Horgászegyesület 2016. február 01-én megkezdte az állami horgászokmányok forgalmazását.

A Körösvidéki Horgász Egyesületek területi engedélyei előreláthatólag február közepétől, Édenkert-tavak, Dózsa-tározó területi engedélyek, február 06.-tól megvásárolhatóak.

2015. évi fogási naplók kötelező leadási határideje: 2016. február 28.

Édenkert – tavak területi engedély árak

Teljesjogú éves területi horgász/halász engedély (50kg békés hal + 10db ragadozó + napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít) 33.000Ft

Féléves teljesjogú területi horgász/halász engedély (20kg békés hal + 5db ragadozó + napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít) 16.000Ft

Sporthorgász éves területi horgász/halász engedély (Hal elvitelére nem jogosít!) 16.000Ft

Ifi-gyermek éves területi horgászengedély (15kg nemes hal + napi 2 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 10.000Ft

Gyermek éves területi horgászengedély (20kg egyéb hal elvitelére jogosít) 2.000Ft

Aki éves vagy féléves ÉDEN területi engedélyt vált (18 – 65 éves korig) annak társadalmi munkán kell részt vennie 2016 évben is (tereprendezési feladatok, halórzési feladatok, rendezvények lebonyolításának segítése, horgásztábori részvétel, stb.). Éves engedély esetén 20 óra, fél éves engedély esetén pedig 10 óra társadalmi munkán kell részt venni. Ha valaki nem tud részt venni a társadalmi munkálatokban akkor díja kiváltható (3.000Ft/év vagy 1.500Ft/ 6 hónap).

2016 évben változik az éves és napijegyes horgászat rendje, kérjük érdeklődjön a jegykiadásnál!

Teljesjogú napijegy (2db 3kg-os nemes hal + 5kg egyéb hal elvitelére jogosít): 3.000Ft

Sporthorgász napijegy (Hal elvitelére nem jogosít) 1.500Ft

Gyermek napijegy (2kg egyéb hal elvitelére jogosít) 400Ft

2016. évben területi éves engedély váltható egyesületünk kezelésében lévő Gyepes fűcsatorna Dózsa Tározó vizére is.

Teljesjogú éves horgász területi engedély (20 kg nemes hal + napi 10 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 10.000Ft

Gyermek éves területi engedély (20kg egyéb hal elvitelére jogosít) 2.000Ft

Napijegy váltására nincs lehetőség!

Azon Sarkadi Birkás Horgászegyesületi tagok, akik éves 33.000Ft-os engedélyt váltanak az Édenkert-tavakra, ajándékba kapnak egy Dózsa-tározóra szóló sporthorgász éves területi engedélyt, illetve minden egyesületi tagunk 10% kedvezményre jogosító törzsvásárlói kártyát kap ajándékba az Éden Horgászboltba.

Az egyesület minden vizére kötelező tartozékok: Merítőháló, 1,5 méteres karikás haltartó, halmatrac, mérőszalag, mérleg, golyóstoll, szemetesszák, illetve éjszakai horgászat-hoz jól látható világító eszköz. Ezen kötelező tartozékok hiányában a horgászat/halászat nem kezdhető meg!

Minden állami okmány, területi engedély, napijegy, információ, jegyforgalmazó irodákban az ÉDEN Horgászboltban kapható. Februári nyitva tartás: H-P: 8-16 óráig SZ-V: 8-12 óráig.

2016. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2015. évben egyesületünknek felajánlásaikból 34.614 Ft bevétele volt, melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04

Az egyesület vezetősége ezúton szeretné megköszönni Sarkad Város polgármesterének, alpolgármestereinek, Önkormányzati képviselőinek, önkormányzati dolgozóinak, horgászegyesületi tagoknak, önzetlen segítőinknek minden nemű támogatását amit 2015 évben nyújtottak és segítettek a munkánkat! Köszönjük!!!

Halban és horgászati-halászati élményekben gazdag 2016-os évet kívánunk minden tagunknak, horgászunknak, halászsunknak!

Tisztelettel:

Debreczeni Gábor HE elnök

Úszás

2016. január 30-án a Gyulai Sportcsarnokban megrendezett Sportbál keretén belül ismerték el Gyula Város legjobb sportolóit. Az előző év eredményei alapján az egyik legeredményesebb ifjúsági sportolónak járó kupát Burás Annamária fiatal sarkadi úszó kapta. Ezúton is gratulálunk!



BEER JÁZMIN A TENISZ EURÓPA BAJNOKSÁGON



Rendkívüli sikereket ért el a Sarkadi Lendület 2010 TSE teniszezője Beer Jázmin.

A decemberi országos versenyen, Budapesten egyéniben és párosban is II. lett, a szegedi országos versenyt egyéniben megnyerte, a januári fedett pályás országos bajnokságon Kántor Annával az oldalán megszerezte a magyar bajnoki címet párosban.

Teljesítményét tekintve a szövetségi szakedzők döntése alapján harmadmagával bekerült a magyar U12 válogatottba. A magyar lány csapat az országot képviselte az ausztriai Neudörflben megrendezett Európa Bajnokság „A” csoportjában, ahol Nagy Britannia, Ausztria, Svájc Lengyelország, Szlovákia, Koszovó, Bosznia Hercegovina csapataival kerültek össze. Első körben a házigazda osztrák csapattal kellett szembenéznük, sajnos a továbbjutás nem sikerült 2:1-re vesztek. Tovább küzdöttek a helyosztókban. Bosznia Hercegovinát 3:0-ra verték. Az ötödik helyért a lengyel lányokkal játszottak. Az egyénik nem tudták eldönteni a találkozót, párosban Jázminék szett hátrányból fordítottak, de a döntő rövidítést mindössze kettő ponttal 8:10-re elvesztették, így a magyar csapat a 6. helyen végzett. Lehetett volna jobb is, mondhatnánk, de remek eredmény ez. Kevés olyan sarkadi sportoló van, aki eljuthatott egy ilyen rangos sporteseményre, és még kevesebb azok száma, ha egyáltalán van olyan, akik sarkadi egyesület versenyzőjeként jutottak oda. Beer Jázminnak és a Sarkadi Lendület TSE.-nek ez sikerült. A szorgalom, az akarat, a tisztességes helytállás, a sportszerűség és a kitartó munka árán el lehet érni a célokat még akkor is, ha közben sok-sok akadályt kell leküzdeni. Gratulálunk Jázminnak! Nagyon büszkék lehetünk rá. –ta

Horgász, halász hírek a 2015. évi zárással és a 2016. évi kezdéssel kapcsolatban

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sportársakat az alábbiakról:

1. A 2015. évi fogási naplók leadási határideje: 2016. február 28.

2. A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 3. oldal és a 48. oldal éves összesítő táblázata szerint.

3. Leadni ott kell ahol az állami jegyet kiváltották.

- horgász fogási napló leadási helyei:
- Horgász Iroda postaládájába (volt Cukorgyárnál)
- Sarkad Gárdonyi tér 13. postaládájába vagy személyesen
- Bundzsák Horgászboltban
- Halász fogási napló esetében személyesen vagy postán a Békés-megyei. Kormányhivatal Földművelődési Igazgatósága Vadászati Halászati Osztályánál 5600 Békéscsaba Szerdahelyi u.2.

4. A horgászok, halászok a Körös vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (KHESZ) és a Sarkadi Horgász Egyesület által kiadott Birkás csatorna területi jegyekkel rendelkezők 2016. január 31-ig horgászhatnak, halászhatnak, az ez időben fogott halat a 2015-es fogási naplóba kell bejegyezni.

5. 2016 éves Birkás csatornára érvényes éves területi jegyek árai: teljes jogú: 20.000 Ft, kedvezményezett: 10.000 Ft, gyermek: 1.000 Ft. Horgászvizsgával rendelkező gyermek horgászok kedvezményezett jegyet válthatnak.

A 2016 évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását rajtunk kívülálló okok miatt, előre láthatóan 2016. január utolsó vagy február első hetében kezdjük meg. Az árusítási helyek: Horgász Iroda, Bundzsák Horgászbolt. Pontos időpontok (nap, óra) a Sarkad Város hetilapban, valamint a Facebookon lesznek közzétéve. Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 06-70-639-5868 és 06-20-497-3536.

A HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 1-TŐL SZOMBATONKÉNT 09.00 - 12.00 ÓRÁIG.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége
Görbüljön a bot, teljen a szák!

A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzéseinek időpontjai

- 2016.02.06., 10.00, Sarkadi Kinizsi LE - Kétegyháza
- 2016.02.14., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.20., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.27., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Vésztő



Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba nem csak Áfész nyugdíjasok részére! Ideje: 2016. augusztus 30. - szeptember 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedés, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban az útitelileg egyidejű befizetésével, és telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon, bővebb felvilágosítás ugyanitt.

Perei Károlyné, elnök

Köszönjük és kérjük

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az évben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04

Köszönettel:
Durkó Irén csoportvezető

Köszönjük

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép eredmények felmutatásával hálálnak meg. Segítjük az iskola saját szervezésű versenyait, az alsós és felsős diákönkormányzat rendezvényeit. Ezúton kérjük Önöket, segítsük együtt gyermekeinket! Adószámunk: 18378485-1-04

Köszönettel:
A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Figyelem, nem csak cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2016. február 17-én, szerdán, 14.00 órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

Vendégünk lesz 14.30 órától Dr. Kárpáti Mónika szemesztorvos adjunktus asszony, aki előadást tart - a diabetesz és a szemünk témában.

Mindenkit szeretettel várunk, akit érdekel e témakör.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz. Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21 SZ. ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Köszönettel: Major József az egyesület elnöke

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetőse tisztelettel meghívja tag-

jait a 2016. február 6-án 10 órai kezdettel tartandó évről közgyűlésre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ.

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a 2015. évben végzett munkáról, előadó: Perei Károlyné elnök

2. Beszámoló az Egyesületünk 2015 évi gazdasági helyzetéről, előadó: Szolnoki Lászlóné pénztárnok

3. Ellenőrző bizottság beszámolója előad: Doba Mihályné a bizottság elnöke

4. Alapszabály módosításával kapcsolatos kiegészítések

5. Hozzászólások

6. A beszámoló és alapszabály módosítás elfogadása

7. Kulturális műsor

8. Ebéd

9. Zene, tánc

Az ebéd ára 600Ft/fő. Jelentkezni az összekötőknél és a fogadóórákon szerdánként 10-11 óra között a Bartók B. Műv. Központban, az ebéd egyidejű befizetésével. Szavazatképtelenség esetén a közgyűlést 2016.02.06-án 10:30 órára ismételt összehívom, így a közgyűlés a megjelölt számára tekintet nélkül határozatképes. Minden nyugdíjas társ jelenlétére számítok.

Tisztelettel:
Perei Károlyné, elnök

MEGHÍVÓ!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait 2016. február 12-én (péntek) 13.00 órától kezdődő JELMEZÉS FARSANGI BATTYUS BÁLBA.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad Vár u. 2./b)

Zene-tánc - tombola, a zenét JUHASZ IMRE szolgáltatja.

MINÉL TÖBB JELMEZEST VÁRUNK!

Töltsük együtt a délutánt!
Dr. Vass Györgyné elnök

Mozgáskorlátozottaknak és minden érdeklődő lakosnak

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2016. február 16-án (kedd) délután a Prima Protetika Kft. segítségével ORVOS-BETEG TALÁLKOZÓT szervez.

Jelentkezni lehet fogadóóráinkon minden hétfőn 13:00-tól 16:00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy telefonon a 06/70/334-3393-as telefonszámon. A bejelentkezés nagyon fontos, mert autóval szállítjuk Békéscsabára és vissza az orvosi rendelésre a kedves érdeklődőket (ez ingyenes!) Ott történik a vizsgálat, receptírás a segédeszközökre, cipőre, elektromos kocsi stb.

Akiknek van „közgyógy” támogatása, hozza magával ezen igazolványát, valamint akiknek van valamilyen mozgáskorlátozottságra utaló zárójelentését vagy egyéb orvosi papírjait. Gyülekező a gyógyszertári parkolóban 2016. február 16-án, 14:15-kor. Várjuk a jelentkezéseket!

Tisztelettel:
Doba Mihályné szervezet vezető

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

ESKE.hu
Mozgás Mozogj



NEA-MA-15-SZ-0016

EGÉSZSÉGÜNKÉRT SPORT ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET
**SZERETTEL MEGHÍVJA ÖNT,
SARKADI KISTÉRSÉGI SPORTNAPJÁRA**
2016. február 22.

8⁰⁰ Helyszín: Ady Endre
-Bay Zoltán Középiskola
és Kollégium
Programok: Sorverseny,
fekvenyomás, asztali
tenisz, röplabda és
kötélhúzás

17⁰⁰ Helyszín: Ady Endre
-Bay Zoltán Középiskola
és Kollégium
Programok: Pilates,
Aerobic, Jóga

10⁰⁰ Helyszín: Bartók
Béla Művelődési
Központ és Könyvtár
Program: Gyógytorna

A rendezvények helyszínén
ingyenes egészségügyi
szűréseket és
állapotfelméréseket
biztosítunk.

bővebb információ keresse szórólapjainkat, valamint
tekintse meg honlapunkat: www.eske.hu

EMET

FEBRUÁR 4.

RÁKELLENES VILÁGNAP

2000. februárjában Párizsban tartották az első rákellenes világtalálkozást. A résztvevők február 4-én történelmi dokumentumot írtak alá, amely világméretű összefogásra szólít fel a halálos kór ellen. A Rákellenes Alapítványt (Párizsi Charta) a világ minden részéről összegyűlt vezető kormányzati tisztviselők, a legjelentősebb rákkutató társaságok és szervezetek vezetői, orvosvezetők, betegképviselő civil szervezetek és az ipar reprezentánsai látták el kézjegyükkel. Ennek emlékére a kongresszus február 4-ét RÁKELLENES VILÁGNAPPÁ nyilvánította.

Neumann-ház – Irodalmi Szerkesztőség

Pázmány Péter esztergomi érsek, bíboros: Betegként

Hatalmas Isten, emberi gyarlóságnak erős gyámola és oltalmazója, ki kezében vannak életünk határai: könyörgünk felégednek a te beteg szolgálóidért: vigasztald őket, bátorítsd és erősítsd, hogy jó néven vegyék és csendesen szenvedjék látogatásodat. Gyógyítsd meg őket, szent nevedért, a reájok bocsátott csapásból, hogy megismérvén hozzájuk való jóvótódat, méltó hálát adjanak irgalmasságodért, és atyai ostromozásod által öregbüljenek szerelmekben és félelmekben.

Ha pedig véghetetlen bölcsességed szerint hasznosnak látod az ő mostani kimúlásokat: adj Szentlelket nekik, hogy az igaz penitencia által, bűnök bocsánatját nyerhessék, és teelődtesd kedves kimúlások legyen e világból. Adjad szent malasztot nekik, hogy megismerjék a testi nyavalyáknak és csapásoknak ostromit atyai kezedből származni. Mivel akaratom nélkül csak hajunk szála sem eshetik el, és azért ostromozz minket, hogy bűneinkből tehozad térjünk, ki igaz élet és igaz boldogság vagy. Oh áldott Jézus, ki meggyőzted a halál fulákját, légy segítségemmel beteg szolgálóidnak. Ki az Atya és Szentlélek Isten-nel egyetemben élsz és uralkodol. Amen.

Kosztolányi 51 évesen...

Kosztolányi Dezső 1936. november 3-án halt meg göcos tüdőgyulladásban Budapesten, a Szent János Kórházban, azonban már 1933-ban mutatkoztak betegsége, a rák első jelei. 1934-től sorozatos műtéteken esett át, s Stockholmba is elment rádiókezelésre. Szünetéről részletesen Ascher Oszkár tudósított nemcsak a Nyugatban, hanem Az Est hasábjain is, de Ő maga is írta a vad kovácsról, vagyis a szenvedésről.

Kosztolányi Dezső:

A vad kovács

A vad kovács, a szenvedés
sötét pörölyvel döngöl engem,
szikrázva visszanezék és
kormos dalát övéle zengem.
Beh jó nekem, hogy nem kell élni,
csak az üllőre ráalélni,
engedni szépen, mit se tenni,
csak fájni így és vágni, lenni.
Verj, vad kovács, világtutóvá,
éreztelessé és meredtté,
tökéletessé és tudóvá,
kemény, fájdalmas műremekké.

Pásztor
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2016. február 15-én este 5 órakor indítja
következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés 5 részletben történik!
Az elméleti tanfolyam díja magában foglal egy oktató CD-t is,
amely már az új kérdéseket (animációkat is) tartalmazza.
Továbbra is biztosítjuk az ingyenes korrepetálást!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT TISZTELETTEN VÁRJUK!
Pásztor Tibor..... iskolavezető
Pászorné Mózes Irma..... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

2016. január 13. szerda
VENDÉGÜNK:
Dr. KÁDÁR ANNAMÁRIA



Pszichológus, egyetemi adjunktus, a
Mesepszichológia kötetek szerzője.

NAPI TÉMA: A mese
mint hamubansült
pogácsa.

2016. február 4. csütörtök
VENDÉGÜNK:
SZUCSIGÁNNÉ
dr. ROKSZIN MÓNIKA



Pszichológus

NAPI TÉMA: Boldog
gyerekkor

2016. március 4. péntek
VENDÉGÜNK:
Dr. VEKERDY TAMÁS



Pszichológus, író

NAPI TÉMA: Gyerekek
óvodák, iskolák

2016. március 11. péntek
VENDÉGÜNK:
MOKA TÜNDE



Életviteli tanácsadó,
kommunikációs tréner

NAPI TÉMA: A szere-
tet nyelve a gyermek
nevelésében

2016. március 18. péntek: „TESSÉK MONDANI” beszélgetés
VÉGZETT WALDORFOS DIÁKOKKAL, SZÜLEIKKEL, TANÁROKKAL.

Önt is szeretettel várjuk!

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk
Seres Imréné
(szül. Tárnok Edit, volt Sarkad, Jókai u. 38. sz. alatti lakos)
halálának 10. évfordulóján.
Szerető lányai, vejei és unokái

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

ÉVKEZDŐ AKCIÓ

a Zöldség Gyümölcs Lerakatban a körforgalomnál.

Homoki burgonya.....99 Ft/kg
Idared alma..... 119 Ft/kg
Körte.....199 Ft/kg

Déligyümölcsök nagy választékban kedvező áron!

Keresünk költségvetések készítésében jártas szakembert teljes munkaidős állásra

Főbb munkaköri feladatok:
- általános és egyedi gyártású fémipari és lakatosipari, valamint csőszerelési munkák felmérése helyszínen vagy rajz alapján, majd pontos költségvetés, illetve árajánlat elkészítése.
- műhelyfőnöki feladatok ellátása

Érd.: 06/30/955-7010

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Február 5. Péntek

Ágota, Ingrid

Február 6. Szombat

Dorottya, Dóra

Február 7. Vasárnap

Tódor, Rómeó

Február 8. Hétfő

Aranka, Jutocsa

Február 9. Kedd

Abigél, Alex

Február 10. Szerda

Elvira

Február 11. Csütörtök

Bertold, Marietta

Február 12. Péntek

Lívia, Lídia

ÁLLAT

Kiskutyák ingyen elvihetők
T:06/30/488-4033

Malac eladó T:06/30/647-
7675

Sertés hasítva Gyulai út 27

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-
1133

INGATLAN

Cukorgyárnál 2 szobás összkomfortos lakás 2 garázzsal parkosított nagy kerttel kedvező áron eladó T:06/30/336-7748

MUNKÁT KÍNÁL

Zöldséglerakatba a körforgalomnál eladót felvesszünk
T:06/30/336-7748

Sarkadon a Gólya Sörözőbe pulstot keresünk T:20/444-1615

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: február 11-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 12-én (pénteken) 10.00 órakor

Útravaló
Vallásos gondolatok öt percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Egészséges táplálkozás
Előadás a KJC programjában

Film
Örökségünk: régi magyar film

Képűség
Képűség 24 órában

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűségi-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374